

CORRECTIONS IN ARTICLE ON SINO-ATRIAL BLOCK

To the Editor:—In the article on "Sino-Atrial Heart Block in a Child," Arch. Int. Med. **24**:458 (Oct.) 1919, there has been an error in the order of the figures. On page 465 the upper of the three cuts should be the lower and belongs with the legend of Figure 14. The middle cut of the three should be the upper and belongs with the legend of Figure 12. The lower cut should be in the middle and belongs with the legend of Figure 13.

On page 467 there are additional errors which will result in much confusion unless the reader appreciates the fact that the references to illustrations are incorrect.

Page 467, Line 16: "Fig. 11" should come after "four blocks occur in succession."

Line 17: "Fig. 11" should read "Fig. 12."

Line 18: "Fig. 12" should read "Fig. 13."

Line 26: "Fig. 13" should read "Fig. 14."

Line 33: "Fig. 14" should read "Fig. 15."

Line 49: "Figs. 15 and 16" should read "Figs. 16 and 17."

N. WORTH BROWN, Toledo, Ohio.

The American Medical Association will pay 50 cents each for the following issues of the Archives of Internal Medicine: January, March, June and August, 1918. January and July, 1916; November, 1915; January, 1911; July, 1909. Address to AMERICAN MEDICAL ASSOCIATION, 535 North Dearborn Street, Chicago, Ill.
